

开“斗气车”酿事故损失谁担?

南通中院终审判决:保险公司免赔

晚报讯 去年12月,《江海晚报》报道了一起特殊的保险合同纠纷案件,因当事人在晚高峰开“斗气车”追逐截停造成事故,一审法院判决保险公司不赔,后原告提起上诉。昨天,南通市中级人民法院对该案作出维持一审的终审判决:对恶意追赶截停他人车辆发生损坏的情形,保险公司不承担赔偿责任。

去年5月12日,马某在驾驶机动车时遭遇同向行驶的邵某违规变道,二人发生口角。后马某报警,接警人员让马某记住对方车牌号等候处理。马某要求邵某一同前往派出所,但邵某不予理睬并继续驾车前行。于是,马某一怒之下在公共道路上上演了一出“汽车追逐战”。

当邵某在路口调头时,马某欲驾车挡在邵某车前,但因操作不当、路面湿滑等原因,

马某所驾车右前部与邵某所驾车左前部碰撞,两车损坏,共造成财产损失15万余元。经交警认定,马某负事故全部责任。

马某所驾驶车辆为南通某宇公司所有,该车辆投保了机动车交通事故责任强制保险和机动车商业保险,其中,机动车损失保险金额为37万余元,第三者责任险保险金额为300万元,同时该事故发生时仍在保险期间内。

事发后,某宇公司按保险合同要求保险公司赔偿损失。同年6月,保险公司作出《拒赔通知书》。

因理赔被拒,某宇公司向崇川法院提起诉讼,请求保险公司支付财产损失保险理赔款15万余元并承担本案诉讼费用。

崇川法院经审理认为,该交通事故不属于合同约定

的自然灾害或意外事故,故判决保险公司不承担赔偿责任。

某宇公司不服,向二审法院提起上诉。

南通中院经审理认为,结合本案交通事故,根据交通事故责任认定书及马某陈述,马某作为车辆驾驶人,在车流、人流较多的下班高峰以及雨天路滑状况下,一路追赶拦停他人车辆,其应当预见到存在发生交通事故的风险,但仍将车辆置于可预见的且不必要的危险状态下,造成事故的原因与马某的追赶拦停行为直接相关,故涉案交通事故并非“不可预料”及“无法控制”的意外事故,不属于保险公司的保险责任范围。

综上,市中院认为,保险公司无需就此承担保险责任,遂驳回上诉,维持原判。

通讯员崔文静 古林
记者王玮丽

暴走三十公里 靖江女子迷路如皋境内 辅警驾驶私家车暖心送回

晚报讯 9日晚,如皋市公安局江安中心派出所救助了一名从泰州靖江迷路至如皋的女子,帮助她平安返家。

当晚8时许,江安中心派出所接到辖区群众报警称,一名女子坐在路边,无法交流。接警后,值班民警、辅警立刻前往报警地点找到女子。民警尝试沟通,但女子神志恍惚,言语含糊,无法正常交流,身上也无身份证件及手机。寻找一时没有进展,民警于是将女子带回派出所,提供热水和食物,缓解她的情绪,慢慢尝试交流。同时,民警通过进一步核

查,找到女子家属的联系方式,立即与她的家人取得联系。

经了解,女子师某53岁,患有精神智力障碍,家住泰州靖江,当天从家中出门,一直走了30公里到了如皋辖区。师某82岁的父亲表示,家中只有他一人且行动不便,现已是夜里9点多,接回女儿比较困难。辅警龚伟龙了解这一情况后,主动请缨,驾驶自己的私家车将师某安全送回靖江。见到女儿平安回来,师某的父亲感动得热泪盈眶,一再表示感谢。记者张亮
通讯员陈园园 王亚虹

路遇交通事故 公交司机主动救人

晚报讯 昨天,市民李女士将一面印有“救死扶伤 无私帮助”的锦旗送至通州湾飞鹤公交829车队,点赞该车队832路驾驶员王益兵救死扶伤不留名的善举。

7日上午7时24分许,王师傅驾驶公交车执行通州湾沿海科创产业园至三余班线

任务,行至环本站台西150米左右,发现前方路上躺着两个人,王师傅进站停好车后,下车查看情况,发现原来是发生了交通事故,现场人员已报110和120,正等待救援。

时间就是生命,为了不错过最佳抢救时间,王师傅立即与车上乘客沟通,得到乘客同

意后,让现场人员帮忙把受伤人员抬到车上,并与120在路上做好对接。将受伤人员送到120车上后,王师傅回到工作岗位继续完成班次任务。王师傅曾多次做好事不留名,面对赞誉,他说这是公交人应该做的。

通讯员顾建华 记者严春花

工程车突起火灾 公交司机下车灭火

晚报讯 10日,崇川区城山路上一辆工程车突然起火,路过的南通公交84路驾驶员第一时间伸出援手,用车载灭火器及时排除了险情。

84路驾驶员史俊向记者介绍,当天下午,自己驾驶公交车由世伦路换乘中心开往狼山镇街办。行驶至城山路沿河街口时,史师傅发现前方有异常情况,一辆警车停靠在

路边,不远处的一辆工程车上冒出浓烟。

史俊见状,连忙跟车上乘客说明情况,将车靠边停好,然后拎起驾驶座旁的车载灭火器直奔着火的工程车。

“当时,我先用灭火器对准火势较猛的副驾驶位置进行喷射,经过5分钟左右的处理,火势变小。”史师傅说,“但我担心内部还有隐藏火源,就

再取来另一瓶灭火器,对车厢后部和驾驶室也进行了喷射。”看到火势已被控制,工程车司机对史师傅的帮助连连表示感谢。

史师傅表示,每名驾驶员在单独作业前都会学习灭火器的使用方法和灭火要领,看到类似的情况,每一名公交人都会及时伸出援手。

记者沈佳颖 通讯员吴维韦

偷窥支付密码 男子盗刷同事微信钱包 窃取4000余元被判刑



晚报讯 一男子偷窥同事微信支付密码,偷偷背着对方操作开通亲属卡,并绑定到自己微信上,通过这种方式窃取4000余元。记者昨天了解到,通州法院审理后以盗窃罪判处有期徒刑六个月,缓刑八个月,并处罚金5000元。

刘某与徐某都在通州区平潮镇一建筑工地打工,同住一间宿舍。由于缺钱花,刘某萌生了绑定他人微信亲属卡、花他人钱的想法。趁徐某买东西付款时,刘某偷窥并记住了徐某的微信支付密码。深夜,趁徐某熟睡,刘某偷拿了徐某的手机号,将自己的微信绑定为徐某微信的亲属卡。

之后,刘某多次盗刷徐某的微信亲属卡,用于日常消费、发红包等,金额共计4000余元。过了两个月左右,徐某觉得微信里的钱莫名其妙少了,仔细核对账单后,这才发现原来是异常的“亲属卡”消费。徐某便质问刘某,刘某随即承认,请求徐某不要报警。

2022年10月,经工地负责人调解,刘某从工资中扣除4600元返还徐某。可一个月后,刘某在超市买东西又通过徐某的微信亲属卡付款81元,这可把徐某彻底惹怒,当天便去派出所报了警。

通州法院经审理后认为,刘某行为已构成盗窃罪。考虑到刘某具有坦白、认罪认罚、全部退赔等从轻处罚情节,遂作出上述判决。通讯员朱慧青 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008